

ИДЕАЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА ГЛАЗАМИ МУЖЧИНЫ



Армен ДЖИГАРХАНЯН, актер:

- Я ВСЕГДА смотрю, что у женщины “за фасадом”. А то многие девушки зацикливаются на внешнем виде, пластические операции делают... А счастья все равно нет. Потому что и к красоте, и к уродству со временем привыкаешь. А внутреннее содержание всегда важнее. В юности я очень комплексовал из-за внешности и не ходил на танцы. Мне и до сих пор мой вид не нравится. Но с годами я понял: не в этом счастье. Важно, чтобы мне было интересно с самим собой. Так вот, если женщина сама себе интересна и считает себя личностью, тогда и мужу с ней будет хорошо. Конечно, мужчинам нравятся темпераментные представительницы прекрасного пола. Но не надо путать темперамент кое с чем другим.



*Армен ДЖИГАРХАНЯН и др.
- 2803 - март (N10)
- с. 8*